
令和３年度 後期学校評価について 

Ｒ４．３．９ 

 

１ 実施期間等 ２月１４日～２月２１日 

 

２ 回答率   保護者７６％、児童９７％ 

 

３ 回答方法  ・Microsoft Forms  ・紙面回答 

 

４ 質問項目（４段階による評価実施）                                                                                                                                    

質問１ 子どもは、楽しく学校生活が送れている。 

質問２ 子どもは、自分から進んで挨拶をしている。 

質問３ 子どもは、時間を守って生活を送っている 

質問４ 子どもは、身の回りの整理整頓ができている。 

質問５ 子どもは、くつを揃えることができている。 

質問６ 子どもは、進んで体を動かしている。 

質問７ 子どもは、進んで学習に取り組んでいる。 

質問８ 子どもは、友達と仲良くしたり、協力したりできている。 

質問９ 子どもは、約束を守ってタブレットを使えている。 

質問１０ 学校は、わかりやすく授業を教えている。 

質問１１ 学校は、子どもの話を聞いてくれる。 

質問１２ 学校は、子ども達の良くない行動を指導している。 

質問１３ 学校は、悩みを相談できる場になっている。 

質問１４ 学校は、新型コロナウイルス感染症の対策ができている。 

質問１５ 
学校は、体力・徳力（心の教育、規律等）・学力のバランスの取れた教育を

行っている。 

質問１６ 
学校は、ＨＰや学校だより、学年だよりを通して保護者や地域に情報を提供

している。 

※質問１５、１６は保護者のみ 

※回答選択肢 

４・・・よくできる、よく思う      ３・・・できる、思う 

２・・・あまりできない、あまり思わない １・・・できていない、思わない 

※グラフの数値は％になります。 

 

保護者の皆様につきましては、御多用の中、学校評価アンケートへの御協力ありがとう

ございました。回答結果から得られたことを、今後の学校教育活動に活かしていきます。 

 



５ 回答結果（保護者、児童より） 

 

①後期保護者回答結果 
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②後期児童回答結果 
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